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kontoret i hænde, senest den 20. i måneden. 
 
 

Ansvarshavende redaktør: 
Forstander Henriette Wülser 
 

Redaktionssekretær:                                   
Betina Hartman 
 
 
 
 

e-mail akaciegarden@frederiksberg.dk 
Hjemmeside www.akaciegaarden.dk 
Forside: Sommerbilled af springvand i haven. 
 
 

Oplag: 165 eksemplarer 
 
 

Indholdsfortegnelse: 
 

Juni nyt 
Præsten 
Referat Støtteforeningen 
Referat Pårørenderådet 
Menu Juni 
Aktiviteter Juni 
Nyt fra Tingstedet 
Welness 1001 nat 
Malerværksted 
Jasmingangens beboerferie 
Krydsordet 
Gæt en sang 
Velkommen, farvel og tillykke 
til medarbejdere 
Beboere fødselsdage, 
velkommen og farvel til beboere 

Side 02 - 03  
Side 04 - 05  
Side 06 - 07 - 08 - 09 
Side 10 ς 11 - 12 
Side 13 - 14 
Side 15 - 16 
Side 17  
Side 18 
Side 19 - 20 
Side 21 - 22 
Side 23 
Side 24 
 
Side 25 
 
Side 26 
 

 
 
 
 

Side 1 

 

mailto:akaciegarden@frederiksberg.dk
http://www.akaciegaarden.dk/


 
 

Juni Nyt 
********  

 

Der står sommer på kalenderen 
 

Ja, nu står der sommer på kalenderen. Lad os så håbe det også bliver 
det i praksis. Efter en lang og kold vinter og næsten ikke noget forår, så 
længes vi nu efter sol og varme, så vi kan få brugt vores dejlige have, få 
gået nogle ture, og forhåbentlig også med ture ud i det blå. 
 
Vi håber, at έud i det blåέ kan få en lidt anden dimension end det har 
haft tidligere. Jeg forventer, at vi i juni måned får en ny bus. 
 
Vi har fået et super godt tilbud vi ikke kan sige nej til. Heldigvis har vi 
opsparet rigtig mange penge, i alle årene vi har haft den gamle bus. Det 
ōŜǘȅŘŜǊ ŀǘ Ǿƛ έōƭƻǘέ ƳŀƴƎƭŜǊ ƪǊΦ усΦлллΣ ǎƻƳ Ǿƛ ƘňōŜǊ ŀǘ ǾŜƴƭƛƎŜ ŦƻƴŘŜ 
eller sjæle vil hjælpe os med. Bussen er fuldstændig ny, med 
aircondition, foropvarmning, således at ingen kommer ind i en kold bus 
om vinteren, og et helt nyt og meget mere simpelt fastspændings-
system. Så det skulle blive meget nemmere, hurtigt og spontant at tage 
bussen og tage på tur. Så snart vi ved hvornår vi får bussen, vil vi lave 
en lille fest ud af det, og med prøveture for dem der ønsker det. Vi 
lader jo ikke en festlig lejlighed går forbi os på Akaciegården. 
 
Juni måned byder også på andre festlige lejligheder. Den 15. juni vil vi 
afholde kartoffeldag i alle afdelinger. Nye kartofler vil blive tilberedt, og 
Støtteforeningens ene æresmedlem Susse Wold har lovet at komme på 
besøg, og nu er hun jo særlig aktuel efter netop at have modtaget 
modersmålsprisen. Tillykke med det. Måske hun kommer rundt i alle 
afdelingerne og hilser på. 
 
Den 23. juni fester vi så igen. Denne gang er det årets sommerfest, og 
hvad kan være bedre end at fejre det på selve Skt. HansaftenΩǎ ŘŀƎ. Vi 
håber og beder til at vejret denne dag vil være uovertruffent. 
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Juni er også der hvor sommerferierne så småt begynder. Jeg kan dog 
sige, at efter at skolesommerferierne er blevet rykket, er der også en 
tendens til at flere og flere medarbejdere rykker ferien til juli og ikke 
mindst august måned. 
 
Vi vil selvfølgelig planlægge således, at ferieperioden mærkes mindst 
muligt når det bliver aktuelt. 
 
Ellers er der nu blot tilbage, at ønske jer alle en rigtig god sommer 
 

Med venlig hilsen 
Henriette Wülser  
Forstander 
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En hilsen fra præsten 
*** ****************  

 

ò!ƭƭŜ ǾŜƧŜ ŦǄǊŜǊ ǘƛƭ wƻƳέ 
Forårets store debat i de højere kirkelige og teologiske luftlag har uden 
tvivl været det gode spørgsmål, om andre religioner kan føre til Gud. 
Mange argumenter blev ført på banen fra både de, der stillede sig 
positivt overfor spørgsmålet, og de, der tog kraftigt afstand fra tanken. 
I en tid, hvor det bestemt ikke er usædvanligt, at der er adskillige 
religioner repræsenteret både i børnehaver, skoler, på arbejdspladser 
og snart nok også på plejehjemmene, er det bestemt værd at overveje. 
Og jeg vil gerne give mit bud på, hvordan et kristent svar på 
spørgsmålet vil lyde. Jeg vil på det kraftigste tage afstand fra den 
nemme løsning, at der findes et simpelt ja/nej svar på sådan et 
spørgsmål. På den ene side vil det være i naturlig forlængelse af 
kristendommens bekendelse til en almægtig Gud, at det naturligvis kun 
er Gud selv, der kan besvare det spørgsmål og dermed kan man læne 
sig mod den første yderpol, at alle veje fører til Gud, som det gamle 
ordsprog siger, at alle veje fører til Rom. På den anden side, så må man 
fra et kristent udgangspunkt også fastslå, at det er kristendommens 
fundament, at der var en mand ved navn Jesus, som ikke bare var en 
profet, der skulle vise hvor vejen til Gud går, men som selv er vejen til 
Gud. Altså kan der selvfølgelig ikke findes andre veje, og det er blasfemi 
og afgudsdyrkelse at hævde noget andet.  
 
Begge synspunkter fører på en sikker vej mod modpoler, der ikke kan 
mødes. Så i stedet er det på sin plads med et mere positivt syn, en slags 
midterposition. Hvor mange veje, der findes til Gud ligger uden for, 
hvad vi mennesker kan svare på. Men fra et kristent udgangspunkt er 
der alligevel noget at byde ind med. Alle religioner har et bud på, 
hvordan mennesker kommer til Gud og kristendommens er, at det sker 
gennem Jesus. Og vil hævde, at det var for at vise mennesker den vej, 
at Jesus overhovedet kom til vores jord.  
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Den positive variant er altså, at kristendommen ønsker at vise en 
bestemt vej, som mennesker så kan beslutte sig for at følge. Og så 
kunne man jo være lidt kæphøj på kristendommens vegne og sige, at 
når nu der er præsenteret en direkte motorvej til Gud, hvorfor så bruge 
tid på at lede efter om der skulle findes andre. Men derfra og så til 
kategorisk at afvise muligheden af at Gud skulle have vist andre veje, 
det er vist kun de allermest selvhøjtidelige, der tør sætte sig direkte i 
Guds stol.  
 
Men når det kunne skabe debat, så er det selvfølgelig fordi det rokker 
ved det dybeste i alle religioners selvforståelse: om den og den religion 
kan vise vejen til Gud. Fra et kristent synspunkt må svaret være ligetil: 
den viser vejen og om der er andre veje er sådan set ligegyldigt. For 
hvorfor lede efter en snørklet grusvej, når der findes en 6-sporet 
motorvej? Tja, alle veje fører til Rom, sagde man. Om alle veje fører til 
Gud, må forblive uopklaret, men vi har da lov at håbe på at kende en af 
dem. 
 

Martin Bendixen Rønkilde 
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Møde i Støtteforeningen  

Akaciegårdens  Venner bestyrelse. 
 

Dato: Tirsdag d. 20. april 2010. 
Sted: Akaciegården ς Skellet 25 ς 2000 Frederiksberg 

 

Deltagere:   Marianne Nevers, Inge Jensen, Pia Lind, Niels Larsen,  
Britta Madsen, Børge Daae,  Martin Wülser Larsen,  
Annalise Madsen, Rita Lougart, samt Henriette Wülser. 
 
 

Dagsorden: 

      1.    Velkomst 

2.    Godkendelse af dagsorden  

3.    Godkendelse af referat fra generalforsamling 19.03.2010  

4.    Budget  

5.    Siden sidst    

6.    Kassebeholdning             

       Girobeholdning  

7.    Forslag + ideer til kommende aktiviteter (Logo)  

8.    Eventuelt  

9.    Næste bestyrelsesmøde 

 
 

Ad 1.  
Marianne bød velkommen. 

 

Ad 2.  
Datoen under punkt 3 i dagsordenen rettedes til d. 16.03. 2010,  
hvorefter dagsordenen godkendtes.  
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Ad 3.  

Referatet fra det konstituerende møde d. 16. marts 2010 blev godkendt, men 
referatet af generalforsamlingen godkendtes først efter, at det sidste afsnit af 
referatet blev slettet. Afsnittet refererede det konstituerende møde, men da 
referenten Torben Krogh ikke deltog i dette møde, anså bestyrelsen dette referat 
som irrelevant.  
 

Der var iøvrigt modstridende oplysninger i de to seneste referater, skrevet af  
Torben Krogh, idet det af referatet fra bestyrelsesmødet umiddelbart før 
generalforsamlingen fremgår, at Mette Lybke ikke ønskede genvalg. Alligevel      
skrev Torben Krogh  i referatet fra generalforsamlingen senere samme dag, at  
Mette Lÿbke blev valgt som suppleant. Mette Lÿbke har ikke protesteret over 
Torben Kroghs referat fra føromtalte bestyrelsesmøde og hun var ikke tilstede        
på generalforsamlingen og har iøvrigt ikke ladet høre fra sig, hvorfor bestyrelsen 
sluttede, at Mette Lÿbke ikke længere er bestyrelsesmedlem eller suppleant til 
bestyrelsen.   

 

Med ovenstående rettelser og bemærkninger godkendtes alle tre referater fra         
d. 16. marts 2010.  

 

Ad 4.  

Pia omdelte budgettet. Bestyrelsen vedtog, at der købes kameraer til 
afdelingerne  til 5000,- kr. da dette har vist sig at være et meget varmt ønske. 
Udgiften posteres under diverse.  
 

Henriette har fået henvendelse om ønske om bærbar PC + trådløs router fra 
pårørende, der mener at det ville kunne etableres for 3000,-kr. PC'en skal bruges 
til kommunikation mellem beboere og pårørende. Samme pårørende har påtaget 
sig at undersøde forskellige muligheder og bestyrelsen syntes, at det var en god 
ide. Bestyrelsen vil behandle dette, når noget mere konkret foreligger. Dog kunne 
man foreløbigt godtage et rammebeløb på 3000,- kr.   

 

Det bemærkedes at "livets vand" kunne være andet end snaps, da ikke alle bryder 
sig om denne drik, hvilket der var enighed om i bestyrelsen.  
 

Budgettet blev med disse bemærkninger vedtaget. 
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Ad 5.  

Marianne syntes, at der skal gøres mere reklame for Støtteforeningen.                    
Hun foreslog, at der overfor nye beboere, ca. 1 måned efter indflytningen,         
holdes en modtagelsessamtale både med beboere og pårørende, hvor der     
fortælles om foreningens formål og arbejde. Det samme skal gælde ved mod- 
tagelse af nyt personale. Bestyrelsen bifaldt og vedtog dette.  

 

Henriette fortalte, at der nu var gang i udarbejdelsen af førsynsrapporten til det    
nye byggeri. Der ligger forskellige muligheder for ombygning.  
I forbindelse med byggeplanerne har været afholdt en temadag for alle, hvor 
ønsker til det nye kunne prioriteres. Det viste sig, at haven har højeste prioritet og 
at ny teknik, altan og solafskærmning var andre ønsker o.m.a. Efterfølgende blev 
ældrerådet inviteret, som i modsætning til tidligere, nu godt kunne se, at der er 
behov for ombygning. På Børges spørgsmål om man ikke ville bygge spisestuen ud 
i haven, svarede Henriette, at det var i overvejelse som en mulighed.  
 

Henriette fortalte, at LEAN projektet fortsat udvikler sig.  

 

Henriette fortalte om Frederiksberg Kommunes brugerundersøgelse af 
plejehjemmene. Akaciegården ligger ifølge undersøgelsen ret lavt placeret. 
Imidlertid har det vist sig, at undersøgelsen er misvisende. Derudover er 
undersøgelsen på af Akaciegården kun foretaget af en enkelt person udefra.          
Det var meningen, at der skulle have været to. Det har sandsynligvis betydet en 
dårligere undersøgelse, da den ene person jo så kun har haft ganske kort tid til sin 
undersøgelse. En række andre uheldige forhold har gjort sig gældende, så 
undersøgelsen vil blive taget op på et forstandermøde.  

 

Marianne fortalte at der skal være dansant på torsdag, wellness d. 19. maj - 
mavedans m.m. Reyu'en er i år d. 13.oktober. 23. juni er der sommerfest og sidst i 
august er der markedsdag. 

 

Ad 6. 

Pia fortalte at kassen kontant indeholder 1000,- kr. og at der er 87.000,- kr. i 
banken.  

62 pårørende, 10 medlemmer og 88 beboere har betalt kontingent.  I forhold til 
hvad det plejer at være, er det ca. 20 personer under normalen. 
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Ad 7.  

Marianne syntes, at Støtteforeningen også skal have et nyt logo, ligesom 
Akaciegården. Martin meldte sig til at lave et forslag.  

 

Pia sagde at vi skal have revideret vedtægterne samt fastlægge kontingent.        
Dette fremlægges til næste møde, hvor Pia, Martin og Niels har et forslag parat.  

 

Henriette: Vi har to gange fået et fondsbeløb på 30.000,-. Det kan ikke garanteres    
at vi får det i år, men det skal forsøges.  

 

Bussen er efterhånden moden til udskiftning, men det skal finansieres. Der er 
sparet 180.000,- kr. op og en ny bus koster 380.000,-kr. så det ser ret godt ud. 
Men der skal stadig findes nogle penge. Evt. sponsorer. Inge og Martin meldte sig 
til at søge diverse fonde.  

 

Der blev forslået en e-mail liste over de bestyrelsesmedlemmer, der har e-mail 
adresse. Den blev lavet på stedet.  

 

Martin foreslog, at man udnyttede de gratis glæder til beboerne. Museer, parker 
o.s.v.  

 

Ad 8. 

Der var ikke noget til punktet. 

Marianne takkede for god ro og orden. 

Næste møde: 10. august 2010 kl. 16.30 på Akaciegården. 

 

Referat: Niels Larsen 
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Referat af møde den 3. maj 2010 
i Akaciegårdens Pårørenderåd 

 
 
 
Deltagere:  Steen V. Grubert, Annette Forsythe, Bent Nikolajsen,  

Eva Nordfjord, Anne Hjorth, Henriette Wülser, Signe Bøgh  
og Manja Mølgaard (ref.)   

 
Afbud:   Kim Borreby og Jytte Larsen. 
 
 
 
DAGSORDEN: 
 
1. Godkendelse af referat af møde den 25. januar 2010 
2. Orientering om stormøde + møde med Ældrerådet 
3. Orientering fra forstanderen 
4. Virksomhedsplan 
5. Orientering fra bestyrelsen ς herunder ombygningen 
6. Orientering fra beboerrådet 
7. Nyt møde 
8. Evt. 
 
 
 
ad. 1.  Referat af 25. januar 2010 blev godkendt. 
 
ad. 2.  Henriette Wülser orienterede om det afholdte stormøde vedrørende 

ønsker til ombygningen. Deltagerne var delt op i 3 grupper, som  
samlede og prioriterede ønsker til ombygningen inden for selve 
boligen, fællesarealer og servicearealer. 

 
 Dette resultat blev fremlagt for ældrerådet som efterfølgende var på 

besøg. Desuden deltog 2 repræsentanter fra kommunen. Ældrerådet   
og repræsentanter fra kommunen syntes at vores ønsker var rimelige 
og  interessante og ikke uden mulighed for at realisere.  

 
 
 
 
 
 

Side 10 



 
 
ad. 3. Vedrørende ombygningen er der nu fuld gang i udarbejdelse af  

førsynsrapporten og de første resultater vil blive fremlagt på  
bestyrelsesmødet onsdag den 5. maj 2010.  
Byggeriet af Nimbusplejehjemmet er i fuld gang og lokalplanen for  
plejehjemmet på Borgmester Fischersvej er godkendt. 
 
Frederiksberg kommune har økonomiske problemer og mangler  
72 millioner i dette årsbudget. Der er fremsat forskellige forslag til 
besparelser, blandt andet nedsat tilskud til plejehjemskosten. 
Sygefraværet skal i alle kommunernes institutioner, nedsættes med 
1%. 
 
Henriette Wülser refererede fra Akaciegårdens besøg af 
borgmesteren, som forløb rigtig godt. 
 
Der er tilknyttet en ny frisør til Akaciegården, som foreløbig er her en 
gang ugentligt. Hun er faldet godt til og er blevet taget godt imod. 
 
Alle beboere på eksisterende plejehjem skal fremover have en husleje 
kontrakt og sidestilles med beboere på nybyggede plejehjem. Der er 
endnu ikke sat dato på, men det vil ikke ændre på de eksisterende 
vilkår for Akaciegårdens beboere. 
 
Der er kommet en del nye medlemmer i Støtteforeningens bestyrelse.  
Ved sidste møde blev der bevilliget et digitalkamera til alle pleje-
afdelingerne. 
 
Henriette Wülser orienterede om den i efteråret afholdte 
brugerundersøgelse. Rapporten er nu udkommet og generelt ligger 
Frederiksberg kommune højt sammenlignet med øvrige kommuner. I 
Akaciegårdens besvarelser, er der inden for nogle af spørgsmålene, 
mulighed for bedring. 
Pårørenderådet stod uforstående over for Akaciegårdens lave rating i 
kommunens Brugerundersøgelse, set i forhold til den manglende 
kvalitet i undersøgelsens opbygning. Man enedes om, at 
Pårørenderådet ville sende et brev til kommunen, fremhæve kritikken, 
og anmode om en ny, og mere kvalificeret undersøgelse. Brevet er 
fremsendt. 
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ad. 4. Henriette Wülser orienterede om status på virksomhedsplanen. Flere 
af emnerne er der godt gang i og andre må vente til vi er færdige med 
andre planlagte projekter. 

  
 
 Der har været afholdt ferie til Rømø med beboere med deltagelse fra  

alle afdelinger. I uge 18 er Jasmingangen på Bornholm med 4 beboere. 
Vores plejehjemsbus er godt nedslidt og kunne trænge til udskiftning. 
Vi har selv en opsparing og der er søgt forskellige fonde med henblik 
på mulighed for en udskiftning. 

 
 
ad. 5.  Bent Nikolajsen refererede fra sit første møde i bestyrelsen, hvor Bent  

blev valgt som næstformand. 
 
ad. 6 Henriette Wülser refererede fra det sidste beboerrådsmøde.  

De udtrykte stor tilfredshed med maden. Henriette orienterede om  
brugerundersøgelsen og de var meget forbavset over nogle af de  
besvarelser, som var mindre gode. Det kunne ingen af dem genkende. 
 

ad. 7. Næste møde er den 27. september 2010, kl. 16.30. 
 
ad. 8. Ingen punkter. 
  
  
  
 
Frederiksberg, 3. maj 2010, Manja Mølgaard (ref.) 
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KOSTPLAN FOR JUNI 2010 
 

Dato Hovedret Biret 
Ti 01 A: St. fyldt sej/persillesovs/kart/grønt 

B: Rullesteg/brun sovs/kart/agurkesalat 
Jordbærtrifli 

med flødeskum 

On 02 A: Indbagt kylling/bearnaisesovs/ovn kart/salat 
B: Hjerter i flødesovs/kart/grønt 

Koldskål  

m/kammerjunkere 

To 03 A: Kogt oksekød/flødepeberrodssovs/kart/tomatrelish 

B: Svensk pølseret/purløg/rugbrød 
Oksekødssuppe  K.H. 

med boller / urter 

Fr 04 A: Hakkebøf m. løg/løgsovs/kart/grønt 
B: Wokret m. skinkekød/ris 

Panna Cotta 

med hindbærcoulis 

Lø 05 A: Forloren hare/vildsovs/kart/agurkesalat 
 

Æbleruller 

med vaniliecreme 

Sø 06 A:Bøf Bourguignon/kartoffelmos/grønt 
 

Pærer Belle Helene 

Ma 07 A: Farsrand/svampesovs/kart/grønt 
B: Brændende kærlighed/rugbrød/rødbeder  

Rejecocktail 

med dressing 

Ti 08 A: Kotelet i fad/kartofler 
B: Tærte/pastasalat 

Maizenagrød      K.H. 

med kanel og smør 

On 09 A: Fisk m. julienne/ hollandaisesovs/kart/ ærter 
B: Kåldolmer/stegt persillerod,rødløg, æble/  
     muskatsovs/kart 

Frisk frugt 
Evt. jordbær 

To 10 A: St. pan. flæsk/persillesovs/kartofler/grønt 
B: Hachis m. sherry/brun kartofler/surt 

Sveskegrød 

med mælk og fløde 

Fr 11 A: Hofgryde/kartofler 
B: Græsk farsbrød/tomat-olivensovs/ovn kart/  
     tzatziki 

Miniruller 

med sur/sød sauce 

Lø 12 A: Skinke/urtesovs/kart/grønt 
 

Tunmousse         K.H. 

med brød 

Sø 13 A: Farseret kylling/brun sovs/persillekartofler/  
      rabarberkompot 

Romdessert 

Ma 14 A: Svinekam/appelsinsovs/kartofler/grønt 
B: Bøf Lindstrøm/brun sovs/kart/grønt 

Jordbærkoldskål 

m/kammerjunkere 

Ti 15 A: Frikadeller/marineret kartofler/salat 
B: Glaseret Skinke/stuvede spinat/kartofler   

Frugt  

med råcreme 
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KOSTPLAN FOR JUNI 2010 
 

Dato Hovedret Biret 

On 16 A: Wienerpølser/varm kartoffelslat/sennep/ketchup 

B: Mar. Spareribs/choronsovs/kart/salat 
Frisk frugt 

evt. jordbær 

To 17 A: Fiskefrikadeller/remouladesovs/kart/råkost 
B: Lyngryde/kart/mango chutney 

Kold frugtsuppe 

med havrefras 

Fr 18 A: Medisterpølse/stuv. spidskål/kartofler 
B: Kyllingebryst Hawaii/ris/karrysovs/salat 

Hyldeblomstmousse 

med karamel sauce 

Lø 19 A: Paprikagryde/ris/kartofler Budding               K.H. 

med saftsauce 

Sø 20 A: Hamburgerryg/aspargessovs/kart/grønt 
 

Ispinde 

Ma 21 A: Schnitzel a al Wien/stegte kart/brun sovs/ærter 
B: Lasagne/salat 

Kræmmerhuse  

med marm.og skum 

Ti 22 A: Baconbøf/bearinasesovs/kart/salat 
B:Æggekage/bacon/tomat/purløg/rugbrød 

Tomatsuppe 

 

On 23 
 

Sommerfest i haven 
 

To 24 A: Farspandekage m. tomat/brun sovs/kart/salat 
B: Kebab/varm pastasalat 

Pandekager 

med marmelade 

Fr 25 A: Kogt fisk/skaldyrssovs/kart/grønt 
B: Bankekød/kartoffelmos/surt 

Rabarbergrød    K.H. 

med mælk og fløde 

Lø 26 A:Kalkunfrikadeller/kold kartoffelsalat/råkost Hindbærfromage  

                             K.H. 

Sø 27 A: Gullasch/kartoffelmos/grønt 
 

Gl.dags pærertærte 

med creme fraiche 

Ma 28 A: Røget makrel/dildsovs/kart/blomkål 
B: Fars m. druer, nødder/portvinssovs/ kart/råkost 

Aspargessuppe 

med toast 

Ti 29 A: St. lever m. løg/løgsovs/kart/tomatsalat 
B: Kryd. Revelsben/pebersovs/timiankart/grønt 

Jordbærgrød 

med mælk og fløde 

On 30 A: Skovhuggerens livret/bagt kartoffelmos 
B: Æbleflæsk/rugbrød/rødbeder 

Appelsindessert 
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AKTIVITETSKALENDER I JUNI 
 
 
 

  
 

Tingstedet er åbent  09.00 - 12.00 
Aktiviteter er fra kl. 13.30 ς 15.00 

 

 

Tirs 01 Banko kl. 10.45 Kim handler fisk med beboer fra 
Irisgangen 
Dorit interessegruppe (lukket) 
Dan på Jasmingangen 

Ons 02 Dorit på tur hele dagen 
Kom med ønsker  for  sommeren 

Dan på Hyacintgangen 
Kim holder  Tingstedet åbent 

Tors 03 Vi sælger blomster i Tingstedet Gudstjeneste kl. 14. 00 
 

Fre 04 Dorit på tur hele dagen Herrefrokost (Lukket) 
   

 

Man 07 ±ƛ έƪƻƎŜǊέ Ŝƴ ƪŀƎŜ  
Aflevere biblioteksbøger 

Kaffe i haven 
Kim på Kaktusgangen 

Tirs 08 Banko kl. 10.45 Dan på Jasmingangen 
Kim holder Tingstedet åbent 

Ons 09 Fælles morgenbord Kim på Irisgangen 

Tors 10 Tingstedet holder lukket  
På grund af aftalt tur til Frilandsmuseet 

Fre 11 Dorit kreativ til markedsdagen 
hele dagen 

Dan på tur 

 
 

Man 14 Dan og Dorit på aftalt tur Fodbold i TV  VM   
Danmark ς Holland kl. 13.30 

Tirs 15 Banko kl. 10.45 Kartoffelfest i alle afdelinger 

Ons 16 Tøjsalg v/Annas mode 
Dan i Tingstedet 

Dan på heldagstur med Hyacint 
Dorit på Lupingangen 

Tors 17 Vi sælger blomster Kro Café 

Fre 18 Dorit er kreativ til markedsdag Tur til botaniskhave (aftalt tur) 
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